

# 一个月内13名幼师辞职

## 幼师待遇低、压力大,一些幼儿园遭遇老师荒

本报枣庄4月8日讯(记者 杨霄) 近日,市中区一所幼儿园在一个月之内因待遇问题先后有13名幼儿教师辞职,幼儿教师频繁跳槽,现正值幼儿园春季招生时间,很多幼儿园也开始招聘幼儿教师。一位刚从民办园辞职的幼师告诉记者,她每月的工资也就在700元左右,“我的孩子也在上幼

园,现在学费涨价了,每个月学费接近700元,如果不换一份工作,靠孩子爸爸一个人的工资,根本不够。”这位幼师表示,压力大,没有上升空间,也是她辞职的原因,“现在到超市里当售货员一个月还能挣1000多块,销售业绩好了还能有奖金,比做幼师要强很多。”

8日记者在调查中发现,无论

是民办幼儿园还是公办幼儿园,因待遇低、压力大辞职的幼儿教师占大多数。在公办园中,在编教师数量有限,多数都是外聘教师,而这些外聘教师的工资是要从幼儿园的收入中出。公办幼儿园除去每月要上交近一半学费的资金,再除去幼儿园正常的运营成本,可以作为工资的部分所剩无几。因此公办园

的外聘教师工资涨幅基本上不会有太大波动,而其工资也就勉强能达到最低工资标准。在普通民办园,幼儿教师的工资在700至1000元,高端民办园幼儿教师的工资能达到1600元左右。为此,不少幼儿园教师选择离职、跳槽,甚至另谋出路。

“幼儿园的运营成本其实很

高,首先是一些固定成本,包括幼儿园的租金和设施投入,其次是教师工资支出,还要保证幼儿们饮食的营养健康和多样性。”一民营幼儿园的管理人员告诉记者,教师工资主要是从幼儿们所缴纳的费用里出,而多数民办园为了保证盈利,在教师的工资成本方面都会有所限制。



**“滕州妇幼杯”**  
**同龄宝宝秀**

主办: 齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话: 15163225720  
协办: 滕州市妇幼保健院 电话: 15266161798

姓名: 刘子煜  
昵称: 石头

### 同龄宝宝 快来秀秀

大家好,我叫石头,是名爱耍酷的小帅哥。我平时不爱说话,俗话说“沉默是金”,可妈妈却不理解我,说像我一样两岁的娃娃应该会说很多话了。其实是她不知道我的鬼心眼多着呢。平时,我最喜欢和妈妈一起玩,前几天妈妈看到报纸,说我符合宝宝秀的条件,我乐坏了,希望通过齐鲁晚报认识更多的小朋友。

“滕州妇幼杯”同龄宝宝秀报名时间:3月12日至4月11日,家长可把宝宝相关资料发送至QQ邮箱:476973102@qq.com,也可加入同龄宝宝秀的群70717605,报名咨询电话:15163225720,健康查体咨询电话:5594307(儿童保健科)、15266161798(儿童早期发展中心)

本报记者 张冬梅

## 出门步行6分钟 就可到达便利店

### 市中划分36个商业社区

本报枣庄4月8日讯(记者 杨霄) 8日,记者从相关部门获悉,市中区将把城区划分为36个商业社区,届时,市民出门步行几分钟就可到达商业点。

据了解,市中区将把城区划分为36个商业社区,按照市中区商业设施的目标布局,即居民出门6分钟左右可达便利店、10分钟可达社区超市(餐饮店)、驱车10分钟可达购物中心。同时还将开展“便民消费进社区,便民服务进家庭”为主题的“社区双进”工程,重点发展生鲜超市、便利店、早餐示

范工程、再生资源回收点等与生活密切相关业态,提高社区商业现代化水平。

据介绍,为更好的为城市居民的生活提供方便,各相关职能部门及行业协会之间也将加强协作,共同推动社区商业设施的建设和改造工作。目前,市中区文化路、中心街等3个小区居委会组织,已采取市场化运作方式,由社会上的客商自主投资1000多万元,先后建立了250个门市,由个体户出租,从事卖肉、卖蔬菜等百货食品类,解决了城市“买菜难”问题。

## 普通高中艺体生专业开考

### 4月24日前公布测试结果

本报枣庄4月8日讯(记者 张旋) 随着初中毕业考试报名等工作的开展,日前,枣庄市教育局公布了普通高中艺体特长生专业考试的相关信息。据了解,普通高中艺体特长生专业测试从9日开始,分两批进行。

据悉,普通高中艺体特长生专业考试第一批学校测试时间为4月9日至4月14日。测试学校为枣庄三中、枣庄八中、滕州一中、滕州二中、枣庄一中、枣庄二中、枣庄十八中。第二批测试时间为4月16日至4月21日。测试学校为枣庄十六中、枣庄

九中、枣庄四十六中、枣庄六中、枣庄四中、枣庄五中、薛城舜耕中学等十五所中学。同时,第一批测试学校将在4月17日前公布测试结果,第二批测试学校将在4月24日前公布测试结果。

记者从第一批测试学校公布的招生简章中获悉,枣庄八中的音、体、美专业测试时间为4月13日,枣庄三中专业测试时间为4月13日至14日,枣庄一中测试时间为4月10日,滕州市第二中学测试时间为4月11日至13日,滕州一中测试时间为4月12日,枣庄二中测试时间

为4月14日。

另外,据了解,普通高中艺体特长生招收的体育专业涉及田径、游泳、篮球、足球、健美操等专业,而艺术专业包括声乐、器乐、舞蹈、播音和节目主持、美术、书法等专业。同时,“培养体育后备人才试点校”、“省级体育传统项目学校”的体育专业招生数量为计划内招生人数的3%至5%。省、市级艺术教育示范校的艺术专业招生数量为计划内招生人数的7%至9%。其他学校体育、艺术招生人数合计按照总计划的10%进行招收。

## 毕业生就业纳入重大民生项目

### 三年内建30家创业基地

本报枣庄4月8日讯(记者 李泳君) 为做好枣庄市离校未就业高校毕业生就业工作,推动离校未就业毕业生实现就业,枣庄将其纳入本地重大民生项目,力争三年内,全市建成30家大学生创业孵化基地、创业园区,5家达到省级大学生创业孵化示范基地、创业示范园区的认定标准。

据介绍,自2013年起,枣庄将依托省高校毕业生就业信息服务平台,在全市范围内建立统一的离校未就业高校毕业生实名制数据台账,根据其动态,组织实施高校

毕业生就业服务月、高校毕业生就业服务周、民营企业招聘周等综合性就业服务活动。

记者了解到,枣庄将引导离校未就业毕业生参加职业培训和技能鉴定,同时,促进高校毕业生自主创业作为当地以创业带动就业的重点,将高校毕业生纳入当地创业服务体系重点扶持范围“力争三年内,全市建成30家大学生创业孵化基地、创业园区,5家达到省级大学生创业孵化示范基地、创业示范园区的认定标准,全市大学生创业载体总面积力争达到

5万平方米。要组建专业化高校毕业生创业服务团队,不断优化毕业生创业软环境。”枣庄市人社局的一名工作人员说。

同时,加强人力资源市场监管,规范职业中介机构行为,维护高校毕业生合法权益。根据女性、残疾人、少数民族高校毕业生的特点,开展专项就业创业服务活动。动员未就业高校毕业生离校后主动到当地公共就业(人才)服务机构进行登记,办理就业失业登记手续,提供就业需求意向,进行就业服务供求对接。